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基礎情報（集計結果：卒業生向けアンケート《回答数50》）

2

卒業学部

回答数 50

内訳

人間学部 7

文学部 4

国際学部 21

体育学部 17

大学院 1
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3

転職の有無

回答数 50

あり 22

なし 28 

基礎情報（集計結果：卒業生向けアンケート《回答数50》）

44%

56%

あり なし
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天理大学での授業や活動を通して、
あなたは以下の能力を身につけることができ、
現在の職業や生活に活かせていますか。（複数回答可）

社会人になってから大学時代に身に付けておくべきだった
と思う能力は何ですか。（複数回答可）

4

大学生活の振り返り

その他の自由記述

私は体育学部でしたが他にも多様な学部学科があったのは大きなメ
リットでもあり、私にとってプラスでした
“体育大”に行っていたら今頃違う人生を歩んでいたと思います

その他の自由記述

ITに関する基礎知識
挑戦する気持ち、困難を乗り越える経験
パソコン技術、言葉遣いなど
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33
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幅広い教養
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外国語運用能力

課題を発見し、解決する能力

コミュニケーション能力

集団における適応能力

就職に活かせる実践的な能力
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外国語運用能力
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コミュニケーション能力

集団における適応能力

就職に活かせる実践的な能力
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キャリア科目「キャリアプランニング」
「キャリアデザイン1・2・3」「インターンシップ1・2」
「海外インターンシップ1・2」を受講した方に質問します。
その授業内容が現在の仕事に役立っていますか。

キャリア支援課が企画した「進路・就職ガイダンス」の
内容への満足度は次のどれですか。

5

キャリア支援課のサポートについて
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19
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2
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大変役立っている
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あまり役立っていない
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キャリア支援課が企画した「各種試験 【TOEIC IP · MOS
（Microsoft Office Specialist）検定・日商PC検定・教員採用模
試・公務員採用模試】」の内容への満足度は次のどれですか。

キャリア支援課が企画した
「キャリアアップ（就職支援・資格）講座」の内容への
満足度は次のどれですか。

6

キャリア支援課のサポートについて

4

8
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1

0

30
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大変満足

やや満足

普通

やや不満

大変不満

受講していない
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7

キャリア支援課でどんな企画があれば、
社会人として役立つと思いますか。

今後について
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1
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0
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その他

特別講座

卒業生との交流

インターンの充実

ビジネスマナー講座

実践の場
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8

ビジネスマナー講座

インターンの充実

卒業生との交流

特別講座

社会人としての礼儀やマナーをあらためて学習
する時間があっても良い
ビジネスメールや敬語など

少数のインターンシップや、キャリアアップ
などの講義

天理大卒の様々なジャンルの社会人から、経験談を聞く座談会
社会に出てからの失敗談、大学のうちにこんなことをしておけばよかったな
ど、自分と同じ学科の卒業生から話を聞く機会

ITに関する基礎知識を養う企画
適職診断(自分を客観的に判断してもらう)
マーケティング講座

その他

転職の手引き
学生の将来像を一緒に考える相談
学生ボランティア等の募集案内

キャリア支援課でどんな企画があれば、
社会人として役立つと思いますか。（回答一部抜粋）

今後について
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天理大学は2025年に創立100周年を迎えます。
卒業生として、これからの天理大学に望むことは何ですか。

今後について

10

8

1

4

8

0

0

4

5

0 2 4 6 8 10 12

その他

歴史・伝統・文化の継承

『語学の天理』の充実

『天理スポーツ』の充実

学生へのサポート体制の強化

危機管理体制の改善・強化

豊富な資源の活用

社会人としての知識・素養の醸成

活躍する人材の輩出



卒業生対象 キャリアアンケート集計結果

天理大学は2025年に創立100周年を迎えます。
卒業生として、これからの天理大学に望むことは何ですか。（回答一部抜粋）

活躍する人材の輩出

社会人としての知識・素養の醸成

グローバルな視点、多面的に物事を捉える力
を持った人材の育成
世界に貢献していける人になるべく素養を
身につけてほしい

学生へのサポート体制の強化

学生達の未来に役立つ様々な経験ができ、
勉学に集中出来る環境が出来ている大学
学生のうちに色々なことにチャレンジできる体制を整える

『天理スポーツ』の充実

全国区、そして様々なスポーツで天理ブランドを作っていってほしい
天理大学のスポーツの発展

自ら考え学ぶ力を身につけ、社会にでてからも
役立てていける人材を育ててほしい

今後について



卒業生対象 キャリアアンケート集計結果

11

天理大学は2025年に創立100周年を迎えます。
卒業生として、これからの天理大学に望むことは何ですか。（回答一部抜粋）

『語学の天理』の充実

沢山の国の人との交流できる場をもっと広げて
ほしい

歴史・伝統・文化の継承

100年の歴史を大切にしながら、他大学にも負
けない天理大学の良さを活かしつつ、新しいこ
とにもどんどん挑戦し更に発展してほしい
これからも新しい知識や発見ができる伝統ある
大学であってほしい

その他

医学部を作ってほしい
今まで通り、学科会などの充実しているといいと思う
卒業後に何か集まるタイミングがあれば良いなと思う
大学内の食堂で天理ラーメンが食べられると嬉しい

今後について


